
 

 

 
 

 
 

Izvajanje  

ProcurCompEU v Sloveniji 
 

 

Vodja projekta 

Direktorat za javno naročanje (PPD) deluje pod okriljem Ministrstva za javno upravo (MPA), 
njegove glavne naloge pa so povezane z načrtovanjem in izvajanjem politike javnega 

naročanja, razvojem orodij in storitev za elektronsko javno naročanje ter zagotavljanjem pomoči javnim naročnikom in 
gospodarskim subjektom, ki izvajajo postopke javnega naročanja ali sodelujejo pri njih. Poleg tega PPD, ki šteje približno 37 
zaposlenih, deluje kot osrednji nabavni organ in izvaja skupno nabavo za državne subjekte v skladu z vladnimi sklepi ter 
letno upravlja približno deset postopkov skupnega naročanja za celotno upravo, katerih vrednost znaša približno 80–
90 milijonov EUR na leto (poleg približno 150 postopkov javnega naročanja v imenu in za MPA).  

Spletno mesto: https://www.gov.si/en/state-authorities/ministries/ministry-of-public-administration/about-the-

ministry/public-procurement-directorate/ 

 
Ozadje in cilji zagotovljene podpore 

Ozadje: PPD izvaja akcijski načrt za profesionalizacijo in je izrazil zanimanje za izvedbo ProcurCompEU in njegovega 

nabora orodij v Sloveniji, da bi tako podprl razvoj kompetenc na področju javnega naročanja. V okviru tega 
prizadevanja je razvil okvir kompetenc (vključno z matriko kompetenc in profili delovnih mest), orodje za 
samoocenjevanje in učni načrt za usposabljanje. Ta orodja bodo del programa usposabljanja, imenovanega 
Akademija javnih naročil, v poznejši fazi pa morda tudi del sistema potrdil, ki ga razvija PPD.  

Cilj: Evropska komisija je PPD podprla pri zagotavljanju skladnosti in usklajenosti okvira kompetenc, orodja za 

samoocenjevanje in učnega načrta za usposabljanje s ProcurCompEU, s čimer je PPD (in slovenskim javnim 
naročnikom) omogočila, da v celoti uporabijo orodja in rešitve ProcurCompEU za dodatni razvoj kompetenc. 

 
Ciljna skupina in časovni okvir 

Ciljna skupina: strokovnjaki na področju javnega naročanja in javni naročniki. 

Trajanje posredovanja: od 6. maja 2020 do 27. julija 2020. 

 

Ukrepi 

 

 

1. Pregled matrike kompetenc: pregled kompetenc, ciljnih stopenj usposobljenosti in profilov delovnih mest, ki jih je 
izbral PPD. 

2. Pregled profilov delovnih mest: pregled opisov delovnih mest in z njimi povezanih ciljnih stopenj usposobljenosti. 

3. Izdelava orodja za samoocenjevanje: razvoj vprašalnika za samoocenjevanje in ankete v aplikaciji EUSurvey. 

4. Pregled učnega načrta za usposabljanje: uskladitev tem usposabljanja in učnih tem s ProcurCompEU. 

5. Komunikacijske dejavnosti: spodbujanje in razširjanje okvira kompetenc ter usposabljanja med javnimi naročniki in 
državnimi institucijami. 
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Izvedba 

PPD je razvil okvir kompetenc za strokovnjake na področju javnega naročanja v Sloveniji, pri čemer je prilagodil 
matriko kompetenc ProcurCompEU lokalnim razmeram, med drugim obstoječemu okviru kompetenc za javne 
uslužbence in posebnostim javnega naročanja v Sloveniji. Pri pregledu je bila ocenjena skladnost tega 
prilagojenega okvira v primerjavi s ProcurCompEU, pripravljena pa so bila tudi priporočila o tem, kako dodatno 

okrepiti njegovo funkcionalno usklajenost s ProcurCompEU. Pri pregledu so bile določene štiri osebne kompetence, ki bi jih 
bilo mogoče dodati kompetencam, že predpisanim na podlagi okvira za javne uslužbence. Na podlagi tega je PPD z uporabo 
aplikacije EUSurvey pripravil vprašalnik za samoocenjevanje in anketo.  

Učni načrt za usposabljanje, ki ga je razvil PPD, vključuje štiri module usposabljanja, prilagojene ciljnim kompetencam in 
stopnjam usposobljenosti za štiri najpogostejše profile delovnih mest (samostojni izvajalec javnih naročil manjših vrednosti, 
samostojni izvajalec javnih naročil večjih vrednosti, področni strokovnjak in skrbnik pogodbe). Učni načrt je bil pregledan, da 
je bilo zagotovljeno, da so teme usposabljanj in učni rezultati usklajeni z opisom profilov delovnih mest (v smislu kompetenc 
ter pričakovanega znanja in spretnosti) ter z referenčnim učnim načrtom za usposabljanje v okviru ProcurCompEU. Na podlagi 
pregleda je bilo poleg nekaterih priporočil o boljši uskladitvi vsebin usposabljanj pripravljeno še priporočilo za zagotovitev, 
da se lahko učni načrt uporabi za zagotovitev usposabljanja na podlagi potreb z vključitvijo možnosti, da se udeleženci 
udeležijo le tistih delov modula usposabljanja, ki se nanašajo na njihove dejanske vrzeli v kompetencah. 

Organiziran je bil spletni seminar za predstavitev okvira kompetenc in učnega načrta za usposabljanje državnim institucijam 
in javnim naročnikom, ki bodo pristojni za njuno izvedbo, da bi se pritegnilo zanimanje in spodbudilo prevzemanje 
odgovornosti za orodja, ki jih je razvil PPD.  
 

Rezultati in učinek 

 Priporočila so PPD pomagala razviti okvir kompetenc, ki je usklajen s ProcurCompEU in prilagojen slovenskim razmeram, 
tj. skladen z okvirom kompetenc za javne uslužbence, ter ustrezen za vse javne naročnike. Tako bo okvir omogočil 
uporabo celotnega nabora funkcij ProcurCompEU, vključno z organizacijsko oceno. 

 PPD se je lahko na podlagi odločnega prizadevanja za razvoj okvira kompetenc, orodja za samoocenjevanje (v aplikaciji 
EUSurvey) in učnega načrta za usposabljanje temeljito seznanil z orodji ProcurCompEU in razvil zmogljivost za njihovo 
uporabo v praksi. Tako bo lahko olajševal uporabo orodij na ravni javnih naročnikov in jim pomagal obravnavati nekatere 
od predvidenih omejitev, kot je pomanjkanje virov ali zmogljivosti za dejavnosti profesionalizacije. 

 Učni načrt za usposabljanje, ki ga je razvil PPD, bo podlaga za tako imenovano Akademijo javnih naročil. Akademija naj 
bi se začela izvajati do konca leta 2020, da bi se javnim naročnikom zagotovila praktična sredstva za okrepitev znanja 
in spretnosti javnih kupcev.  

 
Naslednji koraki 

 Začetek izvajanja Akademije javnih naročil bi lahko postal podlaga za poznejšo uvedbo sistema potrdil za strokovnjake 
na področju javnega naročanja v Sloveniji.  

 PPD bo podprl uvajanje orodij okvira in usposabljanj na ravni javnih naročnikov. 
 

Pridobljena spoznanja 

 PPD je nabor orodij ProcurCompEU prilagodil nacionalnim razmeram in potrebam slovenskih javnih naročnikov. To bo 
pomagalo zagotoviti ustreznost razvitih orodij ter med javnimi naročniki in državnimi institucijami spodbudilo njihovo 
prihodnjo uporabo. 

 PPD je razvil učni načrt za usposabljanje s teoretičnega (teme usposabljanj, učni rezultati) in praktičnega (izvajanje 
usposabljanja, finančni viri) vidika. S tem je zagotovil usklajeno povezavo med teorijo in prakso, ki bo podpirala nemoteno 
in predvidljivo izvajanje usposabljanj.  

 PPD uporablja postopen pristop k učnemu načrtu za usposabljanje, tj. usposabljanje bo najprej prostovoljno, nato bi lahko 
postalo obvezno in se po možnosti zaključilo z izdajo potrdila. S takim pristopom bo mogoče prilagoditi in izpopolniti 
vsebine učnega načrta za usposabljanje ali postopek izvajanja, da bi zagotovili, da bo ustrezal pričakovanjem in potrebam 
deležnikov.  

 
Kje najdete ProcurCompEU? 

ProcurCompEU je na voljo na spletnem mestu Evropske komisije v vseh uradnih jezikih EU:  

https://ec.europa.eu/info/policies/public-procurement/support-tools-public-buyers_sl. 
 

Pri projektu „Implementation of ProcurCompEU“ je bila zagotovljena podpora pri uporabi orodij ProcurCompEU v državah članicah EU. Ta dokument je za 
Evropsko komisijo pripravil PwC, vendar izraža izključno mnenja avtorjev, pri čemer Komisija ne more biti odgovorna za uporabo informacij iz tega 
dokumenta. 
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